

## Farsang az iskolánkban

Iskolánkban február 5-én rendeztük meg a farsangot. Délelőtt már mindenki nagyon kíváncsi volt, és alig várta a délutánt. A műsor egy néptáncos előadással kezdődött 3 órakor.

Azután jött a farsang legnagyobb durranása, a diszkó. A diákok többsége táncolt, azonban néhányan inkább a karaoke-t vagy a társasjátékokat választották. A gyerekek annak örültek, hogy azt vehetnek fel, amit szeretnének, nem kell se köpenyt, sem pedig váltócipőt hordani. A karaoke-t Viktor bácsi vezette, és mi választhattuk, hogy mit szeretnénk énekelni. A diszkó a tornateremben dübörgött Tibor bácsi felügyeletével, és szintén mi választhattuk a zenét. Az ebédlőben innivalót, süteményeket és finom szendvicseket lehetett vásárolni, melyet a 8. osztály tanulói készítettek.

A farsang tombolával zárult. A főnyeremény egy torta volt. Szerintem mindenki nagyon jól érezte magát ezen az iskolai programon.

Baranyai Brigittával készítettem interjút a farsang kapcsán:

**-Milyen foglalkozásokon vettél részt?**

-A karaoke-n, a diszkón, és benéztem a „csendes” foglalkozásokra is, melyeket Katona Andrea tanárnő tartott.

**-Mit gondolsz a farsangi „büféről” ?**

-Nekem nagyon ízlett a sajtos-szalámis szendvics, mindenféle édességet is vehettünk a büfében. Például tortát, aprósüteményeket, házi készítésű sütitket. Szerintem minden elérhető áron volt.

**-Beneveztél a tombolára?**

-Igen beneveztem, de sajnos, nem nyertem semmit. Sokan nyertek írószereket, tollakat, ceruzákat és radiókat.

**- Mi tetszett a legjobban ezen a délutánon?Érdeemes volt eljönni?**

-Nekem a karaoke tetszett a legjobban, mert szeretek énekelni. Benéztem máshova is, de folyton a 18-as terembe tértem vissza. Örültem, hogy kivételesen most azt vehetek fel, amit szeretnék, nem kaptam beírást azért, mert nem volt rajtam köpeny és váltócipő. Igen, érdeemes volt eljönni, és szerintem a többi diák is nagyon jól érezte magát. Sajnos 8.-os vagyok már, ezér jövőre már nem vehetek részt az iskolai farsangon:)

/El -Nagar Amanda 8.a/